蛋价回升 每斤涨至3.8元

前市场供不应求,端午节过后价格可能回落

本报枣庄6月4日讯(记者 杨 自五月份以来,鸡蛋价格开 始回升,目前已从最低的每斤3.3 元涨至现在每斤3.8元,据相关部 门分析,预计端午节前,鸡蛋价格 还会小幅上涨,节后将有所回落。

据了解,自H7N9禽流感发生 后,鸡蛋价格随之下降,特别是4月 23日, 枣庄确诊首例人感染H7N9

禽流感病例以后,导致鸡蛋价格下 滑,4月24日至4月26日,鸡蛋价格跌 至最低每斤3.3元。5月份以来鸡蛋 价格出现了止跌回升的趋势,近 日,记者走访市区多家农贸市场发 现,鸡蛋零售价格已上涨到每斤

据农业部门分析,此次鸡蛋上 涨主要有三方面原因。由于蛋鸡最 适官产蛋的环境温度是15至25度, 所以夏季蛋鸡产蛋量下降。当夏季 环境温度超过28度时,蛋鸡产蛋率 和产蛋质量均有所下降 再加上受 前一段时间禽流感的影响,鸡蛋价 格低于成本价,部分养殖户不愿饲 养,蛋鸡淘汰加快,造成市场供不

据统计,截至5月底,市中区全

区蛋鸡存栏量110万只,同比下降 25%。同时,随着端午节的到来,市 民对鸡蛋的需求量增加。记者在走 访中发现, 市中区新华市场3家摊 位日销售鸡蛋约700斤,较上周增 长15%。除此以外,禽流感导致的消 费阴影逐渐淡化, 也是导致鸡蛋价 格上涨的原因。在5月23日至5月24 日,省畜牧兽医局组织专家组,赴 枣庄市开展了动物H7N9禽流感防 控风险评估后,根据专家组评估意 见,经省畜牧兽医局研究决定,枣 庄市经检疫合格的商品代出栏上 市活禽允许在全省范围内流通,种 禽种雏和商品代雏禽允许在全国 范围内流通,这一结果振奋了市场 情绪。预计端午节前,鸡蛋价格将 持续小幅上涨,节后会有所回落。

还没到站,乘客就得提前下车

公交被迫改线



本报枣庄6月4日讯(见 习记者 于鹏) "因麦收 期间晒麦占用道路,造成 车辆无法正常通行,从6月 4日起16路、19路暂时改 线。"这是4日记者在市内 乘坐公交车时,贴在公交 站牌上的一则告示。从公 交站牌上记者可以了解 到,16路和19路都是由公交 总站发出,分别开往永安 乡聂庄和蔡庄站

随后,记者坐上了16 路公交车,十几分钟后,记 者就看到许多村民在马路 中间晾晒小麦和其他农作 物。还没有到终点站,16路 公交车就停下了。司机师傅

告诉乘客,由于前方晾晒小 麦,导致公交车无法向前行 驶,乘客只能距离终点站还 有好几站的小李庄下车。下 车后,记者发现笔直的马路 上每隔几米就有几户农家 在晾晒小麦,不时还有几辆 大车经过,很是危险。

记者随后拨打了枣庄

市公交公司电话,工作人员 表示,现在是麦收时期,很 多农户都把自家的小麦晾 晒到公路上不仅占据了道 路,也存在很大的安全隐 患。麦收季节这样的路段易 出事故,为了安全着想也 出于无奈,公司只能临时 更改运行线路。

下穿枣临铁路立交桥封闭施工

四条公交线路明起临时绕行

本报枣庄6月4日讯(记 马明 通讯员 朱琳)

4日,记者从枣庄市公交 总公司获悉,因店韩路(245 省首)山家林段下穿枣临铁 路立交桥施工而临时封闭 交通,为保障市民出行安 全,从6月6日起,B3线和3 路、6路、6路复线临时绕道

路线调整为复元五路始发,

途经光明路、店韩路、枣曹 路、泰山北路、山官路至店 韩路、山亭汽车站。3路由原 路线调整为公交总站始发, 途经君山路、枣曹路、泰山 北路、山官路至陶庄汽车 站。6路由原路线调整为枣 庄西站始发,途经临山路、 永福路、黄河路、泰山中路、 光明路、祁连山路、枣曹路、 据记者了解,B3线由原 泰山北路、山官路至陶庄汽

整为枣庄西站始发,途经临 山路、泰山路、光明路、武夷 山路、浦东路、长白山路、枣 曹路、泰山北路、山官路至 陶庄汽车站.

由于调整后的公交运 行线路里程较长,加之部分 道路路况不良,会带来车辆 运行时间、班次间隔时间的 相对延长;所有绕行路段即 泰山北路、山官路沿线不再 车站。6路复线由原路线调 设置上下客停车点,请沿线 线路和运营时间。

乘客予以理解并根据个人 实际情况选择性乘车出行。

据了解,店韩路山家林 段下穿枣临铁路立交桥施 工工期大约6个月时间,长 白山北路建设工程目前正 处扫尾阶段,近期可竣工通 车: 诵车后, 上述四条公交 线路将全部调整至途经长 白山北路至陶庄和山亭 车站,届时将有效缩短绕行

枣庄公考昨日面试全部结束

诸多考生时间把握不准,或超时或不够

本报枣庄6月4日讯(记 李泳君) 6月4日18: 00,为期三天的枣庄市公务 员面试全部结束,期间共有 771名考生进行激烈角逐, 考完试之后,很多考生感叹 由于准备的不充分,对时间 把握不是很准,要么就超 时, 要么就无话可谈。

今年27岁的小马是第 一次参见公务员面试,3日 乱。"

下午小马带着忐忑的心情 走进考场,"当时非常紧张, 考官给出了3道题,其中有 一道好像是'习总书记说: 理想信念是共产党人精神 上的"钙",没有理想信念, 理想信念不坚定,精神上就 会缺"钙",就会得"软骨 病"。谈谈你对这句话的理解。'我当时回答的比较

按照面试安排,考生共 分为7组,人数一般为15人, 人。公务员面试采用百分制 计分。每个报考人员的面试 组24个人,我们职位的面试 人员共有6个,竞争非常 大。"小马说,他这次报考的 是滕州的一个乡镇职位,当 时报考的人员曾达到近千

人,他这次以微弱的优势进 入了面试,"我们组最高分 少则14人,最多的一组为24 86分,最低分75分左右,相 差了十多分。

考试专家介绍,今年的 时间一般十多分钟。"我们 面试题目,主要考察了考生 的综合分析能力和自我认 知相结合的能力,还有考生 的人际沟通和解决问题的 能力等,相对来说,非常全

●服务中高考

高考顺风车 免费载高考生

本报枣庄6月4日讯 (记者 袁鹏) 高考在 即 为帮助老牛顺利到 达考场,本报首次开展 "高考顺风车"活动。自活 动开始以来 已有大量 爱心车主来本报报名参 加活动。考试当天,爱心 车将上路为考生保驾护

据了解,将在参与 本活动车辆的前挡风玻 璃下方,安置一枚"高考 顺风车"活动标志。6月7 日至9日,参加高考的考 生及其家长遇到活动车 辆,均可免费搭乘车辆 前往考场。"高考顺风车" 内还将备有应急文具, 考生如果有需要,可以 向车辆司机免费索取。

报名参与的车主需 要提供汽车牌号 刑号 车主联系方式等信息。 同时,参与车主可以领 到一枚"高考顺风车"活 动车标,以及一套应急

参与车主报名地点 为:枣庄市市中区振兴 中路16号,七天酒店三楼 齐鲁晚报·今日枣庄编 辑部。时间为6月5日至6 日,每日9时至20时。

凉拌菜 俩小时内必须卖完

本报枣庄6月4日讯 (诵讯员 李震 记者 赵艳虹) 为确保中高考 期间考生饮食安全,近 期, 枣庄市食品药品监 督管理局会同教育部门 对考生开展针对性的考 前食品安全知识宣传教 育,引导考生合理饮食。

前期,市局成立领 导小组,与接待单位签 订中高考餐饮安全责任 书,督促指导餐饮单位 落实食品安全管理制 度。并组织开展全市餐 饮服务食品安全隐患排 查和治理整顿工作,针 对重点领域、重点单位、 重点品种进行地毯式排 查,消除各类食品安全 风险隐患,净化了餐饮

排查期间,以学校 食堂,考生食宿点及学 校周边餐馆为重点单 油、蔬菜面制品和淀粉 制品为重点品种,开展 了为期四天的餐饮食品 监督抽检工作,共计抽 检食品130批次,已送至 检验机构检验。

对中高考餐饮服务 单位实行全程跟踪监 督,对考生集中的餐饮 单位实行派员进驻,从 食品原料采购的审查, 到加工制作、食品留样, 确保每一流程、每一个 环节监督到位。其中,对 为考生提供的菜谱进行 检查,要求考点学校的 食堂禁止使用四季豆、 芸豆等容易引起食物中 毒的菜品。此外,由于天 气炎热,凉拌菜容易受 到细菌污染,工作人员 要求在两个小时内必须 销售完毕,确保中考期 间食品卫生安全,以免 引起腹泻影响考生发

市区工地 严禁夜间施工

本报枣庄6月4日讯 (记者 袁鹏 通讯员 张云娟) 为给参加 中、高考的考生创造一 个安静的休息和考试环 产生噪音的行政许可审 境。枣庄市市中区城管 批事项。 局开展"静音行动",要 求市区建筑工地高考期 表示,已经延长了监督 间夜间禁止施工。

根据要求,市区工 地6月3日到6月14日之 间,每日夜间22时至次 日6时需全部停工,中午 12时至14时也严禁施 考试期。

工。同时,城管局的项目 审批部门也严将把源头 关 严格控制高者期间 在学校及居民区附近易

城管局的工作人员 人员的工作时间,重点 检查夜间工地禁止施工 的情况。对于违规施工 的,将发现一起查处一 起,帮助考生顺利度过